

平成18年8月11日

各 位

会社名 株式会社ア ト ム  
代表者名 代表取締役社長 植田 剛史  
(コード番号 7412 東証・名証第二部)  
問合せ先 取締役管理本部長 野原 滋公  
(連絡先電話番号 052-249-5225)

(訂正)「吸収合併契約書締結に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成18年7月28日に発表いたしました「吸収合併契約書締結に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正してお知らせいたします。

記

1. 【訂正事項】 合併により発行する新株式数等  
<2ページ、(3) 合併比率、(注) 4. に記載>

2. 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

(訂正前) 15,132,300株

(訂正後) 14,789,600株

3. 【訂正理由】 当初開示の7月28日段階においては、(株)がんこ炎の自己株式数を137,080株として計算しておりましたが、正しくは274,160株でございました。その結果、償却される(株)がんこ炎の自己株式数が増加し、合併により発行する新株式数が減少致しました。

以上